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Скорочення та умовні позначення 

ДСС, 
статистичне 
спостереження

– державне статистичне спостереження; 

ЄС – Європейський Союз;
ОНП – Основна номенклатура продукції;
Т – рік, у якому формується сукупність одиниць державного 

статистичного спостереження;
статистична  
інформація 

– офіційна державна статистична інформація; 

УКТ ЗЕД – Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної 
діяльності;

ПККС 
ПКВ 
РРП 

– 
– 
– 
 

Перелік кодів країн світу для статистичних цілей;  
Перелік кодів валют для статистичних цілей; 
Реєстр респондентів-підприємств 
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І. Вступ 
 

1. Метою проведення ДСС "Зміни цін на імпорт" є формування інформації 
щодо індексів цін на імпорт для інформаційного забезпечення моніторингу й 
аналізу цінових процесів в економіці, статистики національних рахунків і 
короткотермінової статистики.  

Користувачами даних ДСС можуть бути органи державної влади та 
місцевого самоврядування, науковці та дослідники, медіа (засоби масової 
інформації), міжнародні організації, підприємства (організації), фізичні особи. 

 
2. Ці Методологічні положення враховують міжнародні стандарти побудови 

індексів цін, вимоги Регламенту (ЄС) 2019/2152 Європейського Парламенту та 
Ради від 27 листопада 2019 року про європейську статистику підприємств у 
частині короткотермінової статистики підприємств (далі – Регламент ЄС 
2019/2152) [13] та Регламенту Комісії (ЄС) 2020/1197 від 30 липня 2020 року про 
встановлення технічних специфікацій та заходів відповідно до Регламенту ЄС 
2019/2152 [14], а також вимоги, викладені в документі Міжнародного валютного 
фонду "Керівництво щодо індексів цін експорту та імпорту: теорія та практика" 
[11].  

 
3. ДСС проводиться відповідно до статті 10 Закону України "Про офіційну 

статистику" [1] та відповідає зобов’язанням України щодо імплементації статті 
355 Глави 5 "Статистика" розділу V Угоди про асоціацію з ЄС у частині питань 
щодо надання вчасних та надійних даних, які можна порівняти на міжнародному 
рівні. 

 
4. ДСС проводиться з місячною періодичністю.  
 
5. Для цілей Методологічних положень терміни вживаються у значеннях, 

наведених у статтях 1, 8, 9, 10 Закону України "Про офіційну статистику" [1], у 
пунктах 2, 5, 9, 11–15, 20, 26, 42, 44, 60, 67, 73, 75 Глосарія до плану 
статистичного спостереження [6], у пунктах А006, В001, В012, В015, В016, В020, 
Д001, Д011, Д015, Д024, Е001, З013, I003, I015, К010, К013, К038, О002, О017, 
О021, О026, П010, П011, П014, П017, П069, П081, П094, П113, Р003, Р009, Р014, 
С044, С047, С049, С054, С061 Глосарія термінів національної моделі діяльності 
органів державної статистики [7], вимогах, викладених у документі 
Міжнародного валютного фонду "Керівництво щодо індексів цін експорту та 
імпорту: теорія та практика" [11], а також у значеннях, наведених нижче: 

товар – певний результат економічної діяльності, що характеризується 
сукупністю матеріальних або нематеріальних властивостей, які однозначно 
його/її ідентифікують. Ці властивості, як правило, відображені в марці, артикулі, 
моделі, специфікації; 

товар-представник – сукупність товарів, які є однорідними за своїми 
властивостями та призначенням і мають однакові тенденції щодо зміни цін; 

CIF – вартість, страхування і фрахт до порту призначення. 
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II. Загальна характеристика явища, що вивчається, та показники, що 
поширюються 

 
1. Явищем, яке досліджується в цьому спостереженні, є зміни в часі 

загального рівня цін CIF [11] (далі – ціни) на імпортовані товари, придбані 
резидентами у нерезидентів. 

Для відстеження цього процесу в межах ДСС формується показник – індекс 
цін на імпорт (ІЦІ) (у відсотках, з одним десятковим знаком), що характеризує 
зміни цін станом на середину місяця. 

 
2. Показник ДСС формується в цілому по Україні за видами товарів 

(секція/розділ/група за ОНП). ІЦІ розраховуються: за звітний місяць до 
попереднього місяця; за звітний місяць до грудня попереднього року; за звітний 
місяць до відповідного місяця/грудня попереднього року; за звітний місяць 
наростаючим підсумком з початку поточного року до відповідного періоду 
попереднього року; за звітний місяць до середньорічного індексу базисного року. 

 
3. Показники, що поширюються за результатами ДСС, та їх розрізи 

(деталізація) наведені в додатку 1 до цих Методологічних положень. 
 

ІІІ. Об’єкт і одиниця статистичного спостереження 
 
1. Об’єктом статистичного спостереження (цільовою сукупністю) є 

юридичні особи, які є резидентами України, що здійснюють операції з імпорту 
за видами товарів, що класифікуються в межах секцій ОНП: B (крім 07.21 і 09), 
C (крім 18, 24.46, 25.4, 30.1, 30.3, 30.4 і 33), D. 

 
2. Для проведення ДСС використовується комбінація статистичних методів, 

а саме: проведення обстеження безпосередньо одиниць статистичного 
спостереження за методом несуцільного вивчення сукупностей – методом 
стратифікації та відсікання, використання даних іншого ДСС.  

 
3. Одиницею статистичного спостереження є юридична особа. 

 
ІV. Джерела та методи отримання інформації статистичного 

спостереження 
 

Джерелами інформації ДСС є: 
інформація, отримана від респондентів за формою ДСС № 1-ціни (імпорт) 

(місячна) "Звіт про ціни на імпорт" (далі – форма № 1-ціни (імпорт)), опис якої 
наведено в додатку 2 до цих Методологічних положень. 

Зазначена інформація отримується щомісячно не пізніше 10-го числа 
місяця, наступного за звітним періодом, в електронній формі. Показники форми 
вміщують дані за звітний період у цілому по юридичній особі, включаючи дані 
її філій, представництв, відділень та інших відокремлених підрозділів; 
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інформація ДСС "Зовнішня торгівля товарами" в частині адміністративних 
даних Держмитслужби щодо інформації митних декларацій про вартості 
імпортованих товарів, яка отримується один раз на рік у червні року Т (за рік      
Т-1) в електронній формі, які використовуються для формування статистичних 
переліків, і вагових коефіцієнтів. 

 
V. Формування переліку товарів-представників  

та переліку товарів для статистичного спостереження 
 

1. ІЦІ розраховується на основі переліку товарів-представників (далі – 
перелік). Перелік формується на державному рівні раз на п’ять років методом 
відсікання.  

 
2. Зазначений перелік формується згідно з УКТ ЗЕД із використанням даних 

ДСС "Зовнішня торгівля товарами" в частині адміністративних даних 
Держмитслужби щодо інформації митних декларацій про митну вартість товарів 
по країні в цілому за рік, що передує формуванню переліку. Товари ранжуються 
за вищенаведеною інформацією від більшого до меншого значення й 
відсікаються ті з них, що перебувають за межами 70 % кумулятивної вартості. 

 
3. У межах кожного товару-представника з отриманого переліку 

вибираються підприємства відповідно до методу, описаного в пункті 2 розділу 
VІ цих Методологічних положень.  

 
4. По кожному підприємству, що увійшло до вибірки, формується перелік 

конкретних товарів для спостереження за змінами цін за критеріями, 
визначеними методикою.  

При цьому товар, що потрапив до вибірки, характеризується постійними 
якостями, його імпорт планується на тривалий період за однаковими умовами 
продажу, відображає динаміку цін товару-представника, до якого він належить. 

 
VІ. Сукупність одиниць статистичного спостереження, що вивчається 

 
1. Формування генеральної сукупності, сукупності одиниць статистичного 

спостереження, що вивчається, та сукупностей респондентів ДСС відбувається у 
грудні року Т на державному рівні. 

 
2. Генеральна сукупність одиниць статистичного спостереження 

формується на основі генеральної сукупності одиниць ДСС "Зовнішня торгівля 
товарами" в частині РРП і включає одиниці, які є активними станом на        
01 листопада року T за критеріями відбору, наведеними у Методологічних 
положеннях державного статистичного спостереження "Зовнішня торгівля 
товарами" [10] за типом статистичної одиниці, що належить до підприємств. 
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3. На основі генеральної сукупності одиниць формується сукупність 
одиниць, що вивчається, до якої включаються підприємства, яким відповідають 
одиниці, що наявні в генеральній сукупності одиниць, а також одиниці, які 
здійснювали експортно/імпортні операції з товарами через митний кордон 
України згідно з митними деклараціями (за даними Держмитслужби) із 
застосуванням методів стратифікації та відсікання, які полягають в 
попередньому розподіленні сукупності одиниць ДСС на більш однорідні групи 
(страти) за товаром-представником та відборі в кожній з них певної кількості 
одиниць для безпосереднього спостереження відповідно до методики.  

 
4. На підставі сукупності одиниць статистичного спостереження, що 

вивчається, формується сукупність респондентів за формою № 1-ціни (імпорт), 
до якої включаються юридичні особи, яким відповідають одиниці, що наявні в 
сукупності одиниць статистичного спостереження. Очікується, що рівень 
відповідей респондентів становитиме 95 %. 

 
5. Внесення змін до статистичних переліків не здійснюється.  
 

VІІ. Статистичні методи обробки й аналізу даних статистичного 
спостереження  

 
1. Обробка даних ДСС складається з опрацювання даних, що надійшли від 

респондентів, які проходять відповідні стандартні процедури (у тому числі 
контроль повноти їх уведення, арифметичні та логічні контролі первинних 
даних, перевірка правильності співвідношення окремих значень показників, 
порівняння значень показників у динаміці, виявлення аналогічних відповідей 
шляхом порівняння значень показників). У разі виявлення неузгодженостей 
може здійснюватися зв’язок з респондентами й відповідне редагування 
інформації.  

 
2. Для забезпечення якості даних застосовується контроль рівня надання 

звітів респондентами, залученими до ДСС, а також аналіз причин їх ненадання 
або відсутності даних у формах. 

У випадку невідповідей респондентів (часткових/повних) застосовуються 
процедури компенсації відсутніх даних (імпутація). 

Якщо підприємство повністю припинило імпорт товару, за яким 
проводиться спостереження, то здійснюється заміна на аналогічний товар, що 
імпортує це підприємство.  

Якщо у звітному місяці не було імпорту товару, то на етапі обробки даних 
застосовуються такі методи імпутації:  

перенесення значення (ціни). За цим методом ціна останньої транзакції 
щодо імпорту товару переноситься на звітний місяць (за умови стабільної цінової 
ситуації). Метод перенесення цін застосовується у випадках, якщо є підстави 
вважати, що ціна імпортованого товару залишилася незмінною і в подальшому 
транзакція буде відновлена за старими цінами;  
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за найближчим сусіднім усередненим значенням ціни. За цим методом ціна 
імпортованого товару, транзакція якого у звітному місяці була відсутня, 
розраховується шляхом множення останньої ціни транзакції цього товару 
значення, розраховане на основі наявних цін товарів, що входять до складу 
відповідного товару-представника. Імпутація ціни імпортованого товару 
здійснюється з урахуванням припущення, що за наявності транзакції цього 
товару його ціна змінилася б так само, як у середньому змінились ціни 
імпортованих товарів, що є у складі товару-представника. При цьому імпутація 
цін здійснюється за умови, що кількість імпортерів товарів за товаром-
представником становить не менше трьох.  

 
3. Для розрахунків індексів цін формується вагова структура (вагові 

коефіцієнти) по Україні в цілому за видами товарів, товарами-представниками. 
Вагові коефіцієнти для розрахунків індексів цін за видами товарів, 

товарами-представниками розраховуються на основі інформації про митну 
вартість товарів за рік Т-2.  

Перегляд вагової структури здійснюється щорічно. Перехід на нову вагову 
структуру та процедура перегляду відповідають міжнародним стандартам, що 
дозволяє розраховувати ІЦІ за різні періоди з використанням різних базисних 
років.  

За допомогою вагових коефіцієнтів на державному рівні здійснюється 
агрегація індивідуальних індексів до найвищого рівня. 

Розрахунки ІЦІ за новою ваговою структурою починаються із січня кожного 
року.  

 
4. На основі отриманих даних розраховуються індивідуальні індекси цін за 

товарами та індекси цін за товарами-представниками, класами, групами, 
розділами, секціями.  

Індивідуальний індекс цін на кожний товар розраховується за формулою: 
 

 𝑖௧
௧ିଵ ൌ

ೕ,

ೕ,షభ
ൈ 100, 

(1)

де 𝑖௧
௧ିଵ 

 
 

– 
 

індивідуальній індекс цін товару (j) звітного місяця (t)  
до попереднього місяця (t-1); 

𝑝,௧ – ціна товару (j) в звітному місяці (t); 

𝑝,௧ିଵ – ціна товару (j) в попередньому місяці (t-1). 
 

 

ІЦІ розраховуються за формулою типу Ласпейреса: 
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j
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j,tj

t
t w

iw

I
0,

1
0,

1 , (2)

 

де I
t
t

1  
 
 

– 
 
 

агрегатний індекс цін у звітному місяці (t) порівняно з попереднім 
місяцем (t-1); 

 
w j 0,

 – середня вага товару (j) в базисному періоді; 

 1
,
t
tj

i  – індивідуальній індекс цін j-го товару звітного місяця (t) до 
попереднього місяця (t-1). 
 

5. ІЦІ розраховуються з місячною періодичністю до різних базисних 
періодів. 

ІЦІ звітного місяця до грудня попереднього року: 
 

 
𝐼௧ ; ்

гр ; ்ିଵ ൌ
ூ ; 

షభൈூషభ ; 
гр ; షభ

ଵ
, (3)

 

де 𝐼௧ ; ்
гр ; ்ିଵ – ІЦІ звітного місяця (t) поточного року (Т) до грудня 

попереднього року (Т-1); 
 

 𝐼௧ିଵ ; ்
гр ; ்ିଵ – ІЦІ попереднього місяця (t-1) поточного року (Т) до грудня 

попереднього року (Т-1);  
 𝐼௧ ; ்

௧ିଵ – ІЦІ звітного місяця (t) поточного року (Т) до попереднього 
місяця (t-1).

 

ІЦІ звітного місяця до відповідного місяця попереднього року: 
 

 
𝐼௧ ; ்

௧ ;ሺ்ିଵሻ ൌ
ூ ; 

гр ;ሺషమሻ

ூ ;ሺషభሻ
гр ;ሺషమሻ ൈ 100, 

 

(4)

де 𝐼௧ ; ்
гр ;ሺ்ିଶሻ

 
– ІЦІ звітного місяця (t) поточного року (T) до грудня року, що 

передує попередньому (T-2); 
 𝐼௧ ;ሺ்ିଵሻ

гр ;ሺ்ିଶሻ
 
– ІЦІ відповідного місяця (t) попереднього року (T-1) до грудня 

року, що передує попередньому (T-2). 
 

ІЦІ звітного місяця наростаючим підсумком з початку поточного року до 
відповідного періоду попереднього року: 

 

 
 
 

𝐼௧ ; ்
்ିଵ ൌ

∑ ூ ; 
гр ;ሺషమሻ

భ

∑ ூ ;ሺషభሻ
гр ;ሺషమሻ

భ
ൈ 100, 

 

(5)
 

 

де 𝐼௧ ; ்
гр ;ሺ்ିଶሻ – 

 

ІЦІ звітного місяця (t) поточного року (T) до грудня року, що 
передує попередньому (T-2); 
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 𝐼௧ ;ሺ்ିଵሻ
гр ;ሺ்ିଶሻ – ІЦІ відповідного місяця (t) попереднього року (T-1) до грудня 

року, що передує попередньому (T-2). 
 
ІЦІ звітного місяця до середньорічного індексу базисного року: 
 

 
𝐼௧ ; ்

ср; బ் ൌ
ூ ; 

гр ;ሺబషభሻ

భ
భమ

ൈ∑ ூ;బ
гр ;ሺబషభሻభమ

సభ
ൈ 100, 

 

(6)

 

де 𝑇 – базисний рік; 
 𝑇 െ 1 – рік, що передує базисному; 
 

𝐼௧; బ்

гр ;ሺ బ்ିଵሻ
 

–
 

ІЦІ у відповідному місяці (t) базисного року (Т0) до грудня 
року, що передує базисному (Т0-1);

 
𝐼௧ ; ்

гр ;ሺ బ்ିଵሻ
 

–
 

ІЦІ у звітному місяці (t) поточного року (Т)  до грудня року, 
що передує базисному (Т0-1).

 

 
6. Отримані результати для забезпечення їх якості аналізуються, зокрема, 

досліджуються значні зміни цін, також здійснюється зіставлення показників з 
попередніми періодами й аналогічними періодами попереднього року. Крім того, 
виявляються й аналізуються сумнівні значення, вивчаються тенденції. 
Здійснюється формування статистичної інформації, яка отримується за 
результатами ДСС, для оприлюднення. 

 
7. Сезонні коригування показників не здійснюються. 

 
VIІІ. Статистичні методи уникнення розкриття конфіденційних даних 

статистичного спостереження 
 

1. Забезпечення статистичної конфіденційності у практиці проведення ДСС 
здійснюється згідно з міжнародними вимогами до правил конфіденційності 
статистичних даних відповідно до розділу V Регламенту (ЄС) № 223/2009 
Європейського Парламенту та Ради від 11 березня 2009 року про європейську 
статистику [12], а також відповідно до вимог статей 11, 25, 29, 30, 31, 32, 37 Закону 
України "Про офіційну статистику"[1], статей 18, 21 Закону України "Про 
інформацію" [3], статей 6, 7 Закону України "Про доступ до публічної інформації" 
[2], статей 5, 6, 7, 24 Закону України "Про захист персональних даних" [4]. 

Також забезпечення статистичної конфіденційності проведення ДСС 
відбувається з урахуванням основних принципів і статистичних методів, 
визначених пунктом 1 підрозділу 2 розділу IV Методологічних положень щодо 
забезпечення статистичної конфіденційності офіційної державної статистичної 
інформації [8]. 

Для забезпечення встановлених законодавством гарантій перед 
респондентами щодо забезпечення конфіденційності наданої ними інформації 
використання цієї інформації відбувається виключно у статистичних цілях. 
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2. У ході проведення ДСС реалізуються заходи щодо забезпечення 
статистичної конфіденційності:  

надання статистичної інформації, отриманої за результатами ДСС, 
користувачам у агрегованому знеособленому вигляді;  

нерозповсюдження інформації, яка була отримана під час проведення ДСС, 
уключаючи адміністративні дані, якщо є загроза розкриття первинних даних; 

захист та використання виключно у статистичних цілях інформації, що 
містить статистичні переліки. 

 
3. Контроль ризику розкриття конфіденційних даних здійснюється для 

кожного з показників, що формуються за результатами ДСС, що перелічені в 
розділі II цих Методологічних положень, за правилом порогового значення, 
згідно з яким значення статистичного показника є вразливим, якщо воно 
розраховано на базі занадто малої кількості статистичних одиниць (три та 
менше), та правилом домінанти, згідно з яким значення є вразливим, якщо воно 
розраховано з перевагою однієї (80 і більше відсотків визначеного 
розміру/обсягу показника).  

Для уникнення розкриття конфіденційних даних застосовуються методи 
блокування вразливого значення (первинне блокування) та блокування значень, 
за допомогою яких можна розрахувати вразливі значення, що були заблоковані 
на етапі первинного блокування (вторинне блокування), включаючи блокування 
значень взаємопов’язаних показників та беручи до уваги їх розрізи й агрегацію. 

 
ІХ. Поширення результатів статистичного спостереження 

 
1. Відповідно Закону України " Про офіційну статистику " [1] статистична 

інформація, отримана за результатами ДСС, поширюється в агрегованому 
знеособленому вигляді. 

 
2. З метою забезпечення статистичної конфіденційності поширенню не 

підлягає агрегована знеособлена статистична інформація, яка містить дані, 
отримані від трьох і менше респондентів та/або якщо значення частки однієї 
статистичної одиниці у ній перевищує 80 відсотків, а також дані про ціни на 
конкретну продукцію (марки, артикули) та інформація, що містить статистичні 
переліки. 

 
3. З метою забезпечення вільного та одночасного доступу користувачів 

узагальнена статистична інформація за результатами статистичного 
спостереження оприлюднюється на офіційному вебсайті Держстату 
(www.ukrstat.gov.ua) у відповідних статистичних продуктах (статистична 
інформація, статистичні публікації).  

Результати ДСС оприлюднюються на 45-й день після звітного періоду. 
Терміни поширення, показники та їх розрізи (деталізація), а також статистичні 
продукти, які поширюються за результатами ДСС, зазначаються у плані 
державних статистичних спостережень на відповідний рік.  



13 
 

 

4. Інформацію за результатами ДСС Держстат також надає:  
 
1) за запитами користувачів статистичної інформації в порядку та на 

умовах, визначених чинним законодавством;  
 
2) за угодами про взаємообмін інформаційними ресурсами між Держстатом 

та іншими державними органами, установами, організаціями;  
 
3) міжнародним організаціям (Статистична комісія Європейського Союзу, 

Міжнародний валютний фонд, Організація Об’єднаних Націй, Організація 
економічного співробітництва та розвитку) у межах виконання міжнародних 
зобов’язань України, а також статистичним службам інших країн за їхніми 
запитами. 

 
5. З метою оцінювання якості офіційної державної статистичної інформації 

за ознаками актуальності, точності і надійності, своєчасності і пунктуальності, 
узгодженості і порівнянності, а також доступності і ясності буде формуватися та 
оприлюднюватися на офіційному вебсайті Держстату стандартний звіт з якості 
ДСС "Зміни цін на імпорт". 
 

Х. Перегляд статистичної інформації статистичного спостереження  
 

Перегляд статистичної інформації за результатами ДСС не передбачається. 
 

ХІ. Особливості проведення державного статистичного спостереження в 
умовах надзвичайних і непереборних обставин (зокрема, в умовах 

правового режиму воєнного стану в Україні) 
 

1. Унаслідок дії положень підпункту 1 пункту 1 Закону України "Про захист 
інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного 
стану або стану війни", яким передбачено, що фізичні особи, фізичні особи - 
підприємці, юридичні особи подають облікові, фінансові, бухгалтерські, 
розрахункові, аудиторські звіти та будь-які інші документи, подання яких 
вимагається відповідно до норм чинного законодавства в документальній та/або 
в електронній формі, протягом трьох місяців після припинення чи скасування 
воєнного стану або стану війни за весь період неподання звітності чи обов’язку 
подати документи [5], отримання даних за цим ДСС, зокрема статистичної 
звітності, наведених у розділі IV цих Методологічних положень, у повному обсязі 
не є можливим. 

 
2. Через відсутність даних з усіх джерел, наведених у розділі ІV цих 

Методологічних положень, а також альтернативних, може не бути можливості 
здійснити оцінку показників, наведених у пункті 1 розділу II цих 
Методологічних положень.  
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3. У випадку отримання даних у неповному обсязі (менше, ніж очікуваний 
рівень відповідей респондентів, наведений у розділі VІ цих Методологічних 
положень) та/або відсутності даних хоча б за одним із джерел, наведених у 
розділі ІV цих Методологічних положень, здійснюється оцінка показника, 
наведеного в додатку 1 до цих Методологічних положень (з урахуванням 
Методологічних основ здійснення оцінок основних статистичних показників у 
випадку відсутності даних унаслідок надзвичайних і непереборних обставин [9]).  

 
4. За цим ДСС оцінка статистичних показників здійснюється шляхом 

застосування на мікрорівні статистичних методів, що дозволяють компенсувати 
відсутню інформацію, описаних у розділі VIІ цих Методологічних положень. 

Для індексів цін на імпорт оцінка проводиться в цілому по Україні за видами 
товарів за періоди, викладені у розділі ІІ цих Методологічних положень. 

 
5. Строки виконання окремих процесів статистичного виробництва повинні 

визначатися з урахуванням положень підпункту 1 пункту 1 Закону України "Про 
захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії 
воєнного стану або стану війни" [5] та зважаючи на необхідний органам 
державної статистики час для здійснення оцінки статистичного показника. 

 
6. При поширенні статистичної інформації наводиться інформація стосовно  

особливостей формування показників (повноти охоплення явища) в умовах 
правового режиму воєнного стану. 

 
7. У період дії воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох 

місяців після його завершення статистична інформація може не поширюватися, 
зважаючи на відсутність звітів та будь-яких інших документів, подання яких 
вимагається відповідно до норм чинного законодавства, від респондентів 
відповідно до положень підпункту 1 пункту 1 Закону України "Про захист 
інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного 
стану або стану війни" [5]. 

Про зазначене користувачам повідомляють додатково шляхом поширення 
відповідного оголошення на офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) 
та вебсайтах його територіальних органів (www.ukrstat.gov.ua/work/region.html), 
надання усних чи письмових роз’яснень, наведення пояснень (приміток) у 
статистичних продуктах тощо. 

 
 

 
Директор департаменту  
статистики цін апарату Держстату                                          Ольга КАЛАБУХА 
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Додаток 1 
до Методологічних положень 
(пункт 3 розділу ІІ) 

 
 
 

Показники, що поширюються за результатами державного статистичного 
спостереження 

 
Найменуван-
ня показника 

Періодич-
ність 

Розпоряд-
ник

Територіаль-
ний розріз

Інші розрізи 

Індекси цін 
на імпорт 

Місячна Держстат Україна За видами товарів 
(секція/розділ/група 

за ОНП)
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Додаток 2 
до Методологічних положень 
(розділ ІV) 

 
Опис інформації у формі державного статистичного спостереження 

№ 1-ціни (імпорт) "Звіт про ціни на імпорт" 
 

№ 
з/п 

Найменування 
інформації 

Періодич-
ність

Розріз 

1. Ціна за одиницю товару 
на 15-те число в 
звітному місяці 

місячна    За товарною структурою: 
   найменування товару; специфікація 
товару; 
   код країни походження (цифровий 
згідно із Переліком кодів країн світу 
для статистичних цілей (ПККС)); 
   одиниця вимірювання; 
   код товару за УКТ ЗЕД; 
   код валюти (згідно з Переліком 
кодів валют для статистичних цілей 
(ПКВ)). 
   За видами причин зміни цін: 
   нова калькуляція;  
   курси валют;  
   попит;  
   відсутність імпорту;  
   акційна пропозиція; 
  інше.

2. Ціна за одиницю товару 
на 15-те число в 
попередньому місяці 

місячна 

3. Інформація щодо 
відсутності даних 

місячна    За видами причин відсутності 
даних: 
   не здійснюється вид економічної 
діяльності, який спостерігається;     
   одиниця припинена або перебуває в 
стадії припинення;  
   здійснюється сезонна діяльність або 
економічна діяльність, пов’язана з   
тривалим циклом виробництва;  
   тимчасово призупинено економічну 
діяльність через економічні чинники/ 
карантинні обмеження; 
   проведено чи проводиться 
реорганізація або передано виробничі 
фактори іншій одиниці;  
  відсутнє явище, яке спостерігається.

  
________________________ 
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